

## Berichtigungen.

---

Seite	58	Zeile	17	statt	5	lies:	6
—	—	—	—	4 v. u.	statt:	per	Messidis lies: Permessidis
—	64	—	—	5 v. u.	statt:	Sappicum	lies: Sapphicum
—	105	—	—	4	statt:	marcai	lies: marcas
—	—	—	—	5	statt:	marsiallo	lies: marscallo
—	—	—	—	— et fällt einmal weg			
—	—	—	—	7	statt:	cancellarii	lies: cancellarii
—	—	—	—	8	statt:	in grossanti priui legia,	lies: ingrossanti priuilegia
—	—	—	—	9	statt:	tuas	lies: duas
—	—	—	—	—	statt.	priui legiorum	lies: priuileg
—	—	—	—	10	statt:	a migro	lies: ac nigro
—	—	—	—	11	statt:	halleusium	lies: hallensium
—	274	—	—	17	statt:	contutit	lies: contulit
—	285	—	—	6	statt:	Fackenstein	lies: Falkenstein
—	289	—	—	22	statt:	Territori oder,	lies: Territorio der

---